



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

**SECRETARIA DE ESTADO DA AGRICULTURA, ABASTECIMENTO E DESENVOLVIMENTO
RURAL DO DISTRITO FEDERAL**

Gerência de Licitações

Aviso SEI-GDF n.º 8/2019 - SEAGRI/SUAG/DILOG/GELIC

Brasília-DF, 11 de fevereiro de 2019

**AVISO DE RETIFICAÇÃO DE RESULTADO E ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO (SRP) Nº 18/2018 - (UASG: 926523)**

A Secretaria de Estado da Agricultura, Abastecimento e Desenvolvimento Rural do DF comunica aos interessados que a publicação referente ao resultado e adjudicação do Pregão Eletrônico nº 18/2018, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal, edição nº 7, do dia 10 de janeiro de 2019, pág. 25 e Diário Oficial da União, edição nº 11 do dia 16 de janeiro de 2019, pág. 140, passa a ter a seguinte redação:

Onde se lê: perfazendo o valor GLOBAL do certame em R\$ 1.464.307,76 (um milhão, quatrocentos e sessenta e quatro mil, trezentos e sete reais e setenta e seis centavos).

Leia-se: perfazendo o valor GLOBAL do certame em R\$ 1.502.008,76 (um milhão, quinhentos e dois mil, oito reais e setenta e seis centavos).

EDILENE DIAS CERQUEIRA

Pregoeira



Documento assinado eletronicamente por **EDILENE DIAS CERQUEIRA - Matr.1661533-6, Técnico(a) de Desenvolvimento e Fiscalização Agropecuária**, em 11/02/2019, às 10:44, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= **18214691** código CRC= **6DAC49BA**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

Parque Estação Biológica, Ed. Sede da SEAGRI-DF, - Bairro Parque Estação Biológica - Asa Norte - CEP 70770-914 - DF

61 30516396

